

TAAHHÜTNAME

İş bu taahhütname ile **GF**..... olarak; **MRS KARTON** 'nin, Hapag-Lloyd Denizaşırı Nakliyat A.Ş. ve/veya armatör HAPAG-LLOYD AKTIENGESELSCHAFT nezdinde doğmuş ve doğacak her türlü borçlarını, tüm işlemiş ve işleyecek ticari faiz ve ferileri ile birlikte, müşterek borçlu muteselsil kefil sıfatı ile kabul ettiğimizi, söz konusu borçlardan dolayı şirketimizin tüm malvarlığı ile sorumlu olduğumuzu şimdiden kabul, beyan ve taahhüt ederiz. .../.../2020

Müşterek Borçlu Muteselsil Kefil

GF.....

Commented [IT1]: ODEMEYİ YAPACAK (GUMRUKCU) FİRMANIN TAM ÜNVANI YAZILMALI.

Commented [IT2]: KONSIMENTO ALICI FİRMANIN TAM ÜNVANI YAZILMALI.

Commented [IT3]: ODEMEYİ YAPACAK (GUMRUKCU) FİRMA TARAFINDAN, KAŞE ÜZERİNE İMZA SİRKÜLERİNE GÖRE ŞİRKET YETKİLİLERİNCE İMZALANMALIDIR.